



ДЕРЖАВНИЙ КОМПІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ РСР
ПО ФІЗИЧНІЙ КУЛЬТУРІ І СПОРТУ
РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ СТАДІОН
(вул. Червоноармійська, 55)

ФУТБОЛ

53-й
ЧЕМПІОНАТ СРСР
СЕРЕД КОМАНД ВИЩОЇ ЛІГИ

ФК «ДИНАМО» — ФК «РОТОР»
(Київ) (Волгоград)

ПРОГРАМА

21 серпня 1990 року

Початок матчу о 19.00

АУТСАЙДЕРОМ БУТИ НЕ СОЛОДКО

На короткому завершальному відрізку першого кола аутсайде-ри спромоглися збільшити власний очковий багаж. Усі — окрім волгоградського «Ротора» — сьогоднішнього суперника київського «Динамо». Обидва липневих матчі вони програли із загальним рахунком — 0:5. Чи могли не програти?

— Так, — відповідає головний тренер «Ротора» Олександр Се-відов, який 1971 року привів на чемпіонську вершину «Динамо» (Київ). — Перші півгодини перегравали «Спартак», мали ряд вигід-них ситуацій. А потім — явна помилка воротаря Клейменова, і во-льового настрою команди, якого вдалося досягти неабиякими зусиллями, як і не бувало. Невірно звалювати вину за поразки на одного футболіста, хоча і в Донецьку Клейменов підвів команду. Рік тому я ані слова докору не міг йому закинути, а тепер запро-шення до іменитіших клубів, схоже, запаморочили хлопцеві голо-ву. Є претензії й до інших гравців.

Одна з основних причин наших невдач — відсутність нормаль-них умов життєзабезпечення команди. Маємо стару базу. Поле жахливе. Відсутній відновлювальний центр, бракує майданчиків для занять атлетизмом... До того ж під час відомого безвладдя про «Ротор» і зовсім забули.

Дався взнаки й украї невдалий календар, а під час чемпіонату світу нам, окрім кількох матчів на Кубок Федерації, ні з ким було зіграти.

Попереду ціле коло чемпіонату і надій на поліпшення турнірного становища ми не втрачаємо.

А тим часом виконком Федерації футболу СРСР подбав про пільги для аутсайдерів. Найвищий наш орган за пропозицією тре-нерської ради вніс зміни до положення про чемпіонат країни. По його закінченні команда, що опиниться на 13-му місці у вищій лізі, проведе два перехідних матчі з колективом, що посяде 4-е місце в турнірі першої ліги. Матчі пройдуть на полі кожного з суперни-ків. Переможець, який визначиться за ліпшою сумою здобутих очок у цих зустрічах (або за кращою різницею м'ячів аналогічно системі, яку застосовують у європейських клубних кубкових турні-рах), 1991 року дістане право виступати у вищій лізі поряд з трьо-ма найкращими командами першої ліги.

У 19-У ТУРІ ЧЕМПІОНАТУ СРСР МАЮТЬ ЗУСТРІТИСЯ

17 серпня (п'ятниця)

«Чорноморець» — «Памір»

21 серпня (вівторок)

«Динамо» Мн — «Спартак»

«Динамо» К — «Ротор»

«Торпедо» — «Арарат»

НАШІ ЗА КОРДОНОМ

Керівництво збірної СРСР, як і обумовлювалося раніше, по за-кінченні чемпіонату світу склало свої повноваження. Колишній го-ловний тренер збірної Валерій Лобановський продовжує працюва-ти з київським «Динамо». Контракт у нього завершиться лише 1992 року. А от його колишній найближчий помічник у збірній Юрій Морозов майже одразу після жаркої Італії відбув до спекотного Аравійського півострова. Він вилетів до Іраку, де очолив національ-ну збірну. Тривалість контракту — рік.

До речі, Морозов не єдиний посланець нашої країни в цій дер-жаві. Ще першого червня найкращий іракський клуб «Рашид», вісім гравців якого представлено в збірній, очолив киянин, заслужений майстер спорту Михайло Фоменко. Він протягом останніх сезонів успішно працював з «Гурією» (Ланчхуті), вивів її до вищої ліги ра-дянського футболу. Але з нинішнього року в Грузії проходить не-залежний національний чемпіонат. І Фоменко вирішив повернутися на Україну. І тут саме трапилася нагода виїхати попрацювати до Іраку. До речі, Михайло Фоменко буде одночасно і другим трене-ром збірної цієї країни, допомагатиме Морозову.

Олімпійську ж команду Іраку очолив ще один наш тренер — Борис Ігнат'єв.

Першим серйозним випробуванням для тренерської команди з СРСР стануть Азіатські ігри, які розпочнуться вже 22 вересня.

БЛОХІН БЕЗ ФУТБОЛУ, МОВ КИЇВ БЕЗ ПОДОЛУ

То був сонячний літній день. На стадіоні «Динамо» кілька журна-лістів брали інтерв'ю в 17-річного Олега Блохіна. Юний футболіст захоплено й досить яскраво розповідав про виступ динамівських юнаків на міжнародному турнірі у французькому місті Круа.

А Михайло Михайлович Коман, який тоді підсів до гурту, додав-ши кілька деталей про ігри у Франції, сказав: «Олег відтепер грати-ме в дублі. Якщо ж виявить працьовитість, настирність, то і...». Тре-нер багатозначно показав пальцем вгору. Тонкий знавець молодих футболістських душ, він, безперечно, вже тоді бачив стрімку, біляву блискавку в основному складі видатного колективу.

Так воно і сталося. Незабаром почалося те чудове і неповторне життя у великому спорті талановитого футболіста, гра якого прино-сила багато радості не тільки на рідній Україні, а й в усьому світі.

Яскравим, фантастичним метеором пролетіли роки Блохіна — футболіста. Вдома грати він завершив ще кілька сезонів тому. По-тім був його незабутній матч-бенефіс на Республіканському стадіо-ні в Києві торік, коли він — не щедрий на сентименти, не втримав сльози. Трибуни, заповнені майже вщерть, скандували: «Олег, за-лишайся!».

Були виступи в австрійському «Форвертсі». Потім наша «зірка», причому найяскравіша (не слід боятися цього слова), — абсолютний

рекордсмен радянського футболу, найкращий футболіст Європи-75, підписав контракт з маловідомим кіпрським «Арісом». Можна не сумніватися, що ним у той момент керували зовсім не якісь меркантильні бажання та ідеї. Він просто хотів грати, комусь допомагати, приносити радість людям. Блохін, і це вже точно, без футболу неможливий.

Після матчу на чемпіонаті світу Камерун — Румунія, де особливо яскраво виблиснув майстерністю Роже Мілла, якому в травні виповнилося 38 років, один із київських журналістів сказав: «Переконалий, що і Блохін міг би добре зіграти на цьому турнірі, і приніс би користі більше, ніж окремі нинішні гравці збірної СРСР». Що ж, як кажуть, у кожного свої думки і переконання. Але можна, скажімо, ні на хвилину не сумніватися в тому, що Олег грав би, не шкодуючи сил, надаючи партнерам отой імпульс жаги до боротьби, який був відсутній у тих матчах, що невиразно провели в Італії радянські футболісти.

Можливо, виникне запитання: чому це раптом згадується Блохін? Всі ці спогади викликані тим, що нещодавно відбулася подія неординарна: Олег Блохін завершив кар'єру діючого гравця. Це сталося, на жаль, хоч йому і не виповнилося ще 38 років, як камерунській «зірці». День народження Блохіна ще попереду. Точна дата його тридцять восьмої осені — 5 листопада.

І як не прикро, прощальна прес-конференція українського чарівника м'яча відбулася на далекому Кіпрі, в залі готелю «Хілтон» столиці країни. Гру Олега, який виступав за «Аріс» 10 місяців, високо оцінили керівники клубу, який завдяки киянину з аутсайдерів перейшов до лідируючої групи.

Ну, а наш герой, як ми вже говорили, поза улюбленою грою себе не уявляє. Тому Блохін зголосився на запрошення стати тренером популярного в Європі грецького «Олімпіакоса» з міста Пірей.

Свого часу цей клуб потрапив на стадіон «Динамо» в розіграші Кубка чемпіонів. Це було восени 1975 року. В Піреї суперники зіграли внічию, причому далеко не з мирним рахунком — 2:2, а в столиці України все вирішив єдиний гол господарів. І в тих важких матчах київська «одинадцятка» була чи не найпомітнішою. І от доля знову звела Блохіна з «Олімпіакосом». Тепер він робитиме все, зрозуміло, щоб якомога менше м'ячів опинилося у воротах цього клубу. Тому й дбатиме про результативність його форвардів. Шкода, звичайно, що тренерське рукопокладання Блохіна відбулося далеко від рідного краю. Утім, віриться, що Олег обов'язково спростує судження, що ніби видатні гравці не завжди стають такими ж відмінними наставниками.

А ось як сам Олег розповідає про угоду з «Олімпіакосом»:

— Зі мною зустрівся президент пірейського клубу і запропонував контракт. Я попросив три тижні на роздуми. Після чого і зголосився на пропозицію.

— На який строк укладено вашу угоду?

— На два роки.

В. Безверхий:

— Не боязко було приймати таку пропозицію? Адже «Олімпіакос» — одна з кращих команд Греції, має європейський авторитет...

— Колись же треба починати. В радянському футболі мені ж нічого не запропонували, тому я й посватався до пірейців.

— І вас одразу відрядили на Батьківщину за гравцями?

— У клубі виникла ідея — якщо тренер радянський, то й запросити до нього слід радянських гравців. Взагалі-то в «Олімпіакосі» такими питаннями займається спеціальна людина, але до СРСР попросили з'їздити мене, оскільки я, природно, ліпше знаю наші порядки.

— В «Олімпіакосі» грають іноземці?

— У минулому сезоні грав угорець Детарі, але що з ним тепер, не знаю.

— Скільки іноземних гравців в Греції можуть грати за клуб?

— Три.

— Надію все ж дістати радянських гравців не полишаєте?

— Ні. Навіщо б я сюди приїздив і заводив усі ці справи?

...У нинішньому році «Олімпіакос» виграв Кубок Греції і візьме участь у розіграші європейського Кубка кубків. На першому етапі команда Блохіна грає з албанським клубом «Фламуртарі». І в разі успіху, доля може звести «Олімпіакос» з київським «Динамо».

«ЕВІС» — ЕКСТРАВАГАНТНИЙ СТИЛЬ

У конференц-залі київського готелю «Хрещатик» президент ФК «Динамо» (Київ) Віктор Безверхий та генеральний директор виробничого об'єднання «Евіс» з Миколаєва Володимир Заплатинський (до речі, у минулому срібний призер чемпіонату Європи з плавання) підписали угоду (її тривалість рік) про співробітництво.

Що ж то за підприємство «Евіс»? Який зиск матимуть футбольсти-динамівці, рекламуючи його? Про це розповідають головні діюві особи на підписанні договору.

В. Заплатинський:

— На нашому об'єднанні працює чотири тисячі чоловік. Це п'ять підприємств. Чотири з них розташовані на Україні, ще одне — в КНДР. Щороку ми випускаємо одягу для жінок, чоловіків та дітей на суму понад 180 мільйонів карбованців. Завдання колективу бачу в тому, щоб упевнено вийти на міжнародний ринок. Ми вже маємо творчі стосунки з канадськими фірмами, західнонімецькою «Саламандрою». Експортуємо готову продукцію. За валюту, яку заробляємо, закупаємо сучасне устаткування. Нещодавно завершили комплексне технічне переозброєння головного підприємства. Це обійшлося нам у 5,5 мільйона інвалютних карбованців.

Нашого нового партнера футбольний клуб «Динамо» з Києва, гадаю, рекламувати не слід. Цей колектив користується заслуженою любов'ю і популярністю не тільки по всій Україні. Переконалий, що і ми, і динамівці матимемо задоволення від співробітництва.

— «Евіс» — розшифровується так: екстравагантний, інтригуючий стиль. У тому, що суть відповідає назві, наші представники переконалися, побувавши в Москві на презентації фірми. І у нас виникло бажання, щоб динамівці Києва мали такий стиль у своєму одязі.

У клубі є технічний спонсор — шотландська фірма «Адмірал», яка одягає нашу першу команду. Але клуб — це не тільки той склад, у якому грають Чанов, Литовченко, Безсонов, Яремчук та їхні партнери, а й дубль та ще понад триста вихованців футбольної школи. Дуже хочемо, щоб наші діти були добре одягнені та екіпіровані. Отже, спільне завдання ФК «Динамо» й «Евіса», так би мовити, першочергове забезпечення якісним одягом юних футболістів-динамівців. Вони, до речі, беруть участь у численних міжнародних турнірах і в більшості випадків стають переможцями. Тому заслуговують одягтися в сучасну, красиву, яскраву форму. І виступаючи у таких країнах як ФРН, Франція, Данія, Швеція та інших, рекламувати «Евіс».

Що ж ми можемо зробити для партнерів, крім рекламування їхніх виробів? Обов'язково братимемо працівників підприємства в зарубіжні поїздки динамівців. І там, не гаючи часу спільно шукатимемо нових партнерів для економічної діяльності...

Наприкінці липня в Києві представники ФК «Динамо» (Київ), «Евіса» та «Адмірала» зібралися за круглим столом і вирішили випустити першу пробну партію спортивного одягу з матеріалів шотландців та за їхньою технологією. На тих виробках буде нанесена символіка «Адмірала», «Евіса», «Динамо».

**На нашому стадіоні черговий матч чемпіонату країни
відбудеться 25 серпня**

Зустрічаються

ФК «Динамо» (Київ) — ФК «Торпедо» (Москва)

Це відкладена зустріч першого кола. Мабуть, не слід зайвий раз нагадувати про те, що поєдинки київських динамівців і автозаводців Москви — це завжди цікаво. Спортивна доля команд цікава і славна. Не раз їхні стежки схрещувалися в головних точках кубкових турнірів і чемпіонатів СРСР.

СКЛАДИ КОМАНД

ФК «Динамо» (Київ)

змс В. Чанов (1959)
мс О. Жидков (1965)

змс А. Баль (1958)
змс В. Безсонов (1958)
змс А. Дем'яненко (1959)
змс О. Кузнецов (1963)
мс С. Заєць (1969)
мс С. Шматоваленко (1967)
мс О. Лужний (1968)
мс О. Цвейба (1966)
мс Б. Деркач (1964)

змс Г. Литовченко (1963)
змс О. Михайличенко (1963)
змс О. Протасов (1964)
змс І. Яремчук (1962)
мс О. Саленко (1969)
змс В. Рац (1961)
С. Ковалець (1968)
мс Ю. Мороз (1970)
Ю. Грицина (1971)
С. Юран (1969)

Головний тренер —
мс, зтр СРСР **В. Лобановський.**
Начальник команди —
змс, зтр УРСР **В. Веремєєв.**
Тренери —
мс, зтр УРСР **А. Пузач.**
змс, зтр УРСР **В. Колотов.**

ФК «Ротор» (Волгоград)

воротарі

мс В. Клейменов (1965)
мс С. Приходько (1962)

захисники

мс А. Каюмов (1964)
мс О. Хомутецький (1960)
мс Ю. Калитвинцев (1968)
мс В. Осолков (1962)
мс О. Большаков (1966)
А. Федоровський (1963)
С. Дикарев (1964)
В. Бурлаченко (1970)
А. Червоний (1961)

півзахисники та нападаючі

мс І. Суrowsик (1962)
мс О. Стогов (1965)
мс С. Сергєєв (1965)
мс Ю. Чупін (1961)
М. Белов (1966)
мс О. Нікітін (1961)
О. Крушин (1966)
С. Полстянов (1967)
Д. Петренко (1966)
О. Заздравних (1966)

Головний тренер —
мс, зтр СРСР **О. Севідов.**
Начальник команди —
В. Горюнов.
Тренери —
зтр РРФСР **А. Коваль,**

В. Файзулін.
Е. Кучур.

Примітка: стартові склади команд, номери гравців і склад суддівської бригади будуть оголошені на стадіоні перед початком матчу.

СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ

Уклавши договір змішаного страхування життя, Ви зможете зібрати певну суму заощаджень для придбання цінних речей, туристської, санаторної путівки тощо.

Договір змішаного страхування життя укладається з особами віком від 16 до 77 років строком на 3, 5, 10, 15 або 20 років, але не далі досягнення ними 80-річного віку на момент закінчення його дії. Страхова сума встановлюється за погодженням із страховальником, але не може бути менша 300 карбованців.

Внески сплачуються щомісячно і залежать від страхової суми, строку страхування і віку страховальника.

Після закінчення строку страхування виплачується сума, на яку був укладений договір.

При настанні страхових подій, передбачених умовами страхування, також виплачується страхова сума або її частина.

Більш докладну інформацію про умови страхування Ви можете одержати в інспекції держстраху або у страхового агента.

Радимо скористатися послугами органів державного страхування.

**Управління державного
страхування м. Києва**

Государственный комитет Украинской ССР по делам молодежи, физической культуры и спорта
Республиканский стадион

Футбол

53-й чемпионат СССР среди команд высшей лиги

ФК «Динамо» (Киев) — ФК «Ротор» (Волгоград)

Программа

Материал подготовил Браницкий Виктор Петрович

Художник А. П. Вереша.

Киев «Час»
На укр. яз.

Футбол

53-й чемпионат СРСР серед команд вищої ліги

ФК «ДИНАМО» (Київ) — ФК «РОТОР» (Волгоград)

Программа

Материал підготував Браницький Віктор Петрович

Відповідальний за випуск Л. І. Капітанюк. Художник А. П. Вереша. Художній редактор

Г. Т. Задніпряний. Технічний редактор Л. І. Алєніна. Коректор І. П. Радченко.

Підписано до друку 10.08.90. Ум. друк. арк. 0,5. Зам. 0—3903. Тираж 3000 прим. Вид. № Т105. За-

мовне. Ціна 40 к.

Видавництво «Час». 252094 Київ, просп. Гагаріна, 27.

Київська фабрика друкованої реклами ім. XXVI з'їзду КПРС 252067 Київ, вул. Виборзька, 84.

Випущено на замовлення Республіканського стадіону.

© Республіканський стадіон, 1990